

Să desfășurăm larg întrecerea socialistă pentru produse de calitate superioară!

Ziarele de ieri au publicat Directivele Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român către toate organele și organizațiile de partid, sindicale, de U.T.M., cu privire la criteriile principale ale întrecerii socialiste în cinstea glorioasei aniversări — împlinirea a 40 de ani de la înființarea Partidului Comunist din România. Peste tot, în întreprinderi, instituții, unități socialiste din agricultură, Directivele au fost primite cu deosebit interes de către oamenii muncii; prevederile lor, limpezii și însuflețitoare, sînt viu comentate în fiecare colectiv de muncă. Odată cu înalta apreciere dată succesorilor remarcabile obținute de oamenii muncii în construcția socialistă a patriei, Directivele cuprind o înflăcărată chemare pe care partidul o adresează întregului popor de a desfășura și mai larg lupta pentru noi și tot mai mari succese în dezvoltarea economică și culturală a țării, în creșterea continuă a bunăstării poporului.

Înfățișînd tabloul realizărilor obținute de oamenii muncii în întrecerea socialistă, Directivele indică cu claritate ce trebuie făcut pentru a le dezvolta în continuare, pentru a dobîndi noi și noi succese în toate sectoarele de activitate ale economiei naționale.

Firul călăuzitor al tuturor criteriilor indicate de Directive este ideea luptei pentru o calitate cît mai înaltă a produselor în toate sectoarele economiei naționale — sarcină centrală în etapa actuală subliniată în mod deosebit de Congresul al III-lea al partidului. Oamenii muncii sînt chemați ca, în întrecerea socialistă în cinstea aniversării partidului, întărind continuu pozițiile cîștigate în lupta pentru economii — una din condițiile fundamentale pentru creșterea veniului național și a nivelului de trai — să pășească cu toată hotărîrea la îmbunătățirea calității produselor, să deschidă larg frontul luptei pentru produse de înalt nivel calitativ, încît să se obțină în cel mai scurt timp, în toate ramurile economiei naționale, succese asemănătoare celor dobîndite pe tărîmul luptei pentru economii.

„În etapa actuală — se subliniază în Directive — obiectivul principal al întrecerii socialiste trebuie să-l constituie lupta pentru o calitate superioară a produselor care prin însușirile și gradul lor de finisare să satisfacă cît mai complet cele mai exigente cerințe ale celor ce le folosesc, să reflecte înalta calificare și măiestria celor care le-au produs, ridicîndu-se astfel la nivelul celor mai perfecționate produse asemănătoare de pe piața mondială”.

Pășim la lupta pentru produse de înaltă calitate sprijinindu-ne, în primul rînd, pe realizările obținute pînă acum în acest dome-

niu. Dacă facem o comparație cu situația din trecut, oricine poate să vadă că în domeniul calității produselor s-au obținut însemnate progrese de la an la an. S-a îmbunătățit simțitor calitatea laminatelor, a oțelului, a unei game întregi de produse de larg consum, s-au realizat mașini și utilaje cu caracteristici superioare, de înalt randament etc. Aceste progrese sînt remarcate atît pe piața internă cît și peste hotare, în zăcile de țări cu care avem relații comerciale.

An de an industria noastră livrează produse tot mai multe, mai bune și mai ieftine. Exigențele cresc însă mereu; oamenii muncii, întreprinderile beneficiare vor ca produsele pe care le folosesc, utilajele și mașinile să fie de o calitate tot mai ridicată, durabile, îngrijit și cu gust lucrate, realizate la un înalt nivel tehnic. Produsele pe care le fabrică industria noastră socialistă trebuie să răspundă cît mai deplin acestor cerințe îndreptățite. Trebuie extinsă larg experiența pozitivă în lupta pentru calitate, odată cu lichidarea lipsurilor care mai există. Se știe, mai sînt colective care nu au dat toată atenția cuvenită calității produselor — dăunînd prin aceasta intereselor oamenilor muncii și economiei naționale. Or, în privința calității nu poate fi admis nici un rabat, nici o slăbire a exigenței și a spiritului de răspundere! Directivele precizează limpede că, împreună cu sporirea producției, a productivității muncii și reducerea cheltuielilor de producție, — lupta pentru calitate trebuie privită ca o sarcină centrală în îndeplinirea planului de stat cu caracter permanent, a cărei îndeplinire are efecte favorabile în toate domeniile activității economice.

Disponem de toate condițiile pentru a îndeplini cu cinste această importantă sarcină trasată de partid. Fabricile și uzinele noastre au fost și sînt dotate continuu cu tehnica nouă, cu mașini de înaltă precizie; se introduc mereu noi procedee tehnologice moderne — știința și cuceririle ei avînd acum deschise toate porțile pentru a pătrunde larg în practica producției. În întreprinderile noastre există un număr apreciabil de oameni calificați, cu un dezvoltat simț față de tehnică și de estetica produsului; experiența și pregătirea tehnico-profesională a muncitorilor cresc. Toate acestea nu pot să nu se răsfrîngă cu urmări pozitive asupra calității realizate.

Pornind de la însemnătatea deosebită a îmbunătățirii calității produselor pentru dezvoltarea economiei naționale, Directivele precizează criterii corespunzătoare

(Continuare în pag. 3-a)



Steagul roșu

Anul XIII
XVIII Nr. 3538

Marți
28 februarie
1961

4 pag. 20 bani

Organ al Comitetului orașenesc P.M.R. Petroșani și al Sfatului popular orașenesc

În întîmpinerea alegerilor

Entuziaste adunări cetățenești consacrate alegerilor

În aceste zile au început în toate localitățile Văii Jiului, entuziaste adunări cetățenești consacrate alegerilor din 5 martie, în cadrul cărora alegătorii, împreună cu viitorii deputați, discută despre marile înfăptuiri cu care se prezintă poporul nostru la alegerile deputaților în organele puterii de stat, despre perspectivele mărețe ale dezvoltării patriei, despre treburile obștești ale orașului sau satului lor.

Pentru viața noastră nouă

Sute de mineri, muncitori preparatori, intelectuali și gospodine s-au adunat ieri după-amiază în sala clubului muncitoresc din Petrila, într-o entuziastă adunare cetățenească pentru a se întîlni cu candidatul lor în alegerile pentru Marea Adunare Națională, tov. inginer Nicoară Coriolan.

În discuții vii, pline de mîndria de adevărați stăpîni ai țării, de fîuritori ai vieții noastre noi, participanții la adunare au vorbit despre mărețele realizări ale regimului democrat-popular, despre marile transformări petrecute pe meleagurile Văii Jiului în anii puterii populare.

Vorbînd despre minunatele realizări social-culturale din Valea Jiului, prof. Cocor Dan a arătat că din anul 1944 spațiul școlar din orașul Petrila a crescut cu 16 săli de clasă. Pentru fiul minerilor și a celorlalți oameni ai muncii din Petrila a început nu de mult construcția unei noi școli medii cu 16 săli de clasă. Azi în orașul Petrila muncesc aproape 50 cadre didactice, în școală învață peste 1000 de elevi, iar sute de muncitori urmează cursurile liceului seral. Pentru minunatele condiții de muncă și viață create intelectualilor din țara noastră, a spus tov. Cocor, profesorii, învățătorii, toți intelectualii orașului Petrila vor da cu încredere votul lor candidaților F.D.P.

Inginerul Nicorică Nicolae, șeful minei Petrila a vorbit despre dezvoltarea și perfecționarea exploataării, despre realizările obținute în anii regimului democrat-popular în ridicarea nivelului de trai al muncitorilor mineri. Față de anul 1950 cîștigurile mineri-

lor exploatații noastre au crescut cu peste 3 ori. Pentru a răspunde grijii partidului, minerii petrileni muncesc cu avînt pentru înfăptuirea sarcinilor elaborate de partid, pentru obținerea de noi realizări în făurirea vieții noastre noi înfățișată de istoricul document: Manifestul F.D.P.

A vorbit și tînărul muncitor Ilincuță Marin, care la 5 martie, va vota pentru prima dată.

Regimul democrat-popular a creat tineretului patriei noastre minunate condiții de muncă, învățătură și odihnă. Pentru grija părintească cu care sîntem înconjurați de partid și statul democrat-popular îmi voi da cu încredere votul candidaților F.D.P., știînd că votez astfel pentru viitorul fericit al tineretului generației. Cu multă căldură au vorbit despre marile înfăptuiri ale regimului democrat-popular și gospodina Latkulik Maria, pensionarii Petruș Nicolae și Kovacs Mihai.

În cuvîntul său, tovarășul Nicoară Coriolan, candidat în circumscripția electorală nr. 10 în alegerile pentru Marea Adunare Națională, a trecut în revistă mărețele succese obținute de poporul nostru în dezvoltarea economiei naționale, marile libertăți și drepturi cucerite de oamenii muncii în anii puterii populare. El a vorbit despre mărețele perspective ale înfloririi patriei și ridicării nivelului de trai al celor ce muncesc înfățișate prin Directivele celui de al III-lea Congres al P.M.R.

Participanții la adunarea cetățenească și-au manifestat devotamentul față de regimul democrat-popular, dragostea lor față de P.M.R. și guvernul R.P.R., hotărîrea de a vota la 5 martie cu toată încrederea candidații F.D.P. votînd astfel pentru viața noastră nouă.

La Iscroni

Duminică după amiază cîminul cultural din Iscroni a găzduit peste 150 de cetățeni, muncitori de la mina Aninoasa, I.U.T. Livezeni, țărani muncitori și gospodine. Ei s-au întrunit într-o adunare cetățenească consacrată alegerilor din 5 martie, pentru ca împreună cu candidații F.D.P. — Bădescu Nicolae, din partea circumscripției electorale nr. 80 a Sfatului popular regional, Palade Ioan, Mozoalcă Elena și Gătej Teodor, candidați pentru alegerile în sfatul popular comunal — să discute despre realizările de pînă acum, despre problemele bunei gospodării și înfrumusețării a comunei.

În adunare a luat cuvîntul tov. Bădescu Nicolae. El a trecut în revistă marile succese abținute de poporul nostru, de oamenii muncii din regiunea Hunedoara și Valea Jiului în anii regimului democrat-popular.

Participanții la discuții au vorbit cu căldură despre marile transformări din ultimii ani în viața comunei Iscroni, și-au exprimat hotărîrea de a vota cu încredere candidații F.D.P., de a participa cu însuflețire la acțiunile sfatului popular.

CANDIDAȚI AI F. D. P.



Muncitorul BALOGH IOSIF, președintele comitetului sindicatului de la preparația Petrila, candidează în circumscripția electorală nr. 7 a Sfatului popular Petrila.



Ing. NICORICI NICOLAE, șeful exploatații miniere Petrila, candidează în circumscripția electorală nr. 53 a Sfatului popular al orașului regional Petrosani.



ȘORTAN LUCREȚIA, funcționară la mina Aninoasa, candidează în circumscripția electorală nr. 1 a Sfatului popular al comunei Aninoasa.



Muncitorul ANTAL IOSIF, candidează în circumscripția nr. 62 a Sfatului popular al orașului Petroșani și în circumscripția nr. 3 a Sfatului popular al orașului Petrila.

„În aceste locuri în trecut n-a fost nimic”



În trecut puțini erau copiii țăranilor muncitori care puteau să urmeze școala elementară. Ei trebuia să bată nămeții pînă la Petroșani. Acum, pe un fost teren viran la Livezeni se înalță o școală. După cum se vede și în clișeu, e frumoasă, are geamuri mari prin care lumina pătrunde în sălile unde învață copiii țăranilor muncitori.



Antrenament, dar și la disciplină!

Merită o notă bună atât antrenorii cât și jucătorii de fotbal pentru felul în care își continuă antrenamentele. Am asistat la antrenamentele echipelor Minerul Vulcan, Minerul Aninoasa și Jiul. Pe un teren desfundat, sau pe ger, jucători și antrenori muncesc zilnic pentru a da un randament mai bun la fotbal, sportul cel mai iubit dar și cel mai deficitar. În fiecare duminică se organizează întâlniri amicale cu scopul unei mai bune pregătiri. Dar, dacă despre felul cum se joacă fotbal părerile sînt împărțite, mulți spectatori susțin că s-au obținut unele rezultate, în ceea ce privește însă disciplina antrenorii și echipele rămîn încă deficitar.

Aproape la fiecare meci se reclamă abateri, mai mult sau mai puțin grave, de la disciplină. Și duminică la meciul Jiul — Minerul Aninoasa (1—0) desfășurat la Petrila, a fost necesar ca arbitrul să elimine un jucător de pe teren. (Peni de la Jiul). Oare antrenorii nu găsesc că este timpul să se ocupe mai mult de disciplină, să facă în așa fel încît această problemă să nu mai intre în discuție niciodată? Există multiple posibilități și mijloace prin care, în special la meciurile de verificare, antrenorii să sancționeze prompt pe cel vinovați, dînd în același timp și un exemplu celorlalți jucători. Aproape la fiecare meci jucătorii protestează la deciziile arbitrilor, gesticulînd uneori ridicol, făcînd tot felul de „figuri teatrale” de dezaobroare a hotărîrilor arbitrilor fără ca antrenorul să ia o poziție hotărîtoare pentru lichidarea acestor manifestări.

Înlăturarea tuturor abaterilor va duce la îmbunătățirea educației jucătorilor ca oameni, ca sportivi de tip nou, avînd și un mare rol în ridicarea calitativă a fotbalului. Spectatorilor trebuie să li se răspundă la aceste cerințe cu acțiuni ferme din partea antrenorilor.

D. MUGURE

Se putea sau nu câștiga înfrînirea cu Rapid?

Puține spectacole, programe artistice sau competiții sportive sînt anunțate publicului prin afișe lucrate cu atîtă artă ca meciurile de volei din categoria A. Pentru cel de duminică, de pildă, în care Jiul avea să înfrînască formația Rapid, încă neînvingătoare, creatorii afișelor s-au depășit pe ei înșiși. Chiar de la afiș își puteai da seama de importanța deosebită a acestei înfrîniri. Jiul, în plină revenire de formă, înfrînă Rapidul, singura echipă neînvingătoare în actualul campionat.

Intr-adevăr, meciul de duminică a fost cel mai disputat din cîte au susținut pînă acum petroșănenii. Pentru mulți dintre spectatorii prezenți în sala J.M.P. unde a avut loc meciul, dar mai cu seamă pentru cei care n-au putut să obțină un bilet, cea mai obsedantă întrebare este: se putea oare câștiga înfrînirea cu Rapid?

Este adevărat că celerității bucurărilor și o echipă foarte bună, că majoritatea jucătorilor ei fac parte din selecționata țării. Dar, privind în ansamblu înfrînirea de duminică, la întrebarea de mai sus se poate răspunde cu da. Petroșănenii au fost de multe ori mai buni decît oaspeții dar au făcut și multe greșeli elementare dar cu urmări. Iată de pildă două momente deosebit de importante pentru rezultatul final. În setul trei (setul I, câștigat de Jiul la 15—9, al doilea pierdut la 6—15) Jiul a luat conducerea cu 6—0,

Deși în orășe zăpada a dispărut de mult, pe aceste muntele schiorii o găsesc din abundență. Și cu toate că sofiul este un sport vizionat de foarte pușini spectatori ei se bucură totuși de multă apreciere din partea tinerilor. Fotografia de față este luată la unul din concursurile de duminică trecută cînd Fodor Petru, alergător de la Minerul Lupeni, se pregătea să ia startul în proba de fond de 15 km.



„Cupa 5 martie” la handbal în ?

Asociația sportivă Minerul Lupeni a organizat sîmbătă 25 februarie, un turneu fulger de handbal în 7 în cadrul Cupei 5 martie. Pe lîngă echipele din Valea Jiului și anume Știința Petroșani, Școala sportivă de elevi Petroșani (fete și băieți) Minerul Vulcan (fete) și Minerul Lupeni (băieți) la turneu au participat și echipele studențești ale Științei I.C.F. aflate în cantonament la Coasta lui Rusu. De la ora 15 pînă seara tîrziu spectatorii din sala de sport Lupeni au asistat la înfrîniri disputate în care majoritatea jucătorilor au dovedit o bună pregătire. În special Vlădeanu și Slăvuteanu (Minerul Lupeni), Clocea și Biro Irina (Minerul Vulcan), Pinteș și Dric Constantin (Știința). Duncea, Virlean și Rădulescu (Școala sportivă de elevi) au dovedit o pregătire foarte bună atît în privința condiției fizice cit și a tehnicii. Este de asemenea demn de consemnat și faptul că handba-

listele din Vulcan, deși se pregătesc pentru calificări la handbal în 11, au opus o dîrză rezistență Petroșănenilor, specialiste în handbal în 7.

Iată rezultatele tehnice înregistrate: Știința-I.C.F. — Minerul Vulcan (fete) 8—3; Știința Petroșani — Minerul Lupeni (băieți) 36—8; Școala sportivă de elevi — Minerul Vulcan (fete) 16—2; Școala sportivă de elevi — Știința I.C.F. (băieți) 18—18; Școala sportivă de elevi — Știința I.C.F. (fete) 8—1; Școala sportivă de elevi — Minerul Lupeni (băieți) 19—15; Știința Petroșani — Știința I.C.F. (băieți) 24—19. Turneul a fost deci cîștigat de Știința la băieți și Școala sportivă de elevi la fete, ambele din Petroșani.

Popice

În etapa de duminică a campionatului rațional de popice s-au înfrînuit două din cele mai puternice formații: Jiul și Minerul Vulcan. Lupta a fost foarte strînsă, vulcănenii reușind să conducă pînă la ultima pereche cu 75 p. d. Dar, cînd erau aproape siguri de victorie ultimul popicar al Jiului, Balog, obține un rezultat de 810 p. d. și cu aceasta și victoria echipei sale cu 4547—4485 p. d. Un rezultat frumos a obținut și jucătorul Adam de la Minerul Vulcan care a totalizat 803 p. d.

O gospodină ca multe altele

De stai de vorbă cu vreun vulcănean, nu-i unul să nu vorbească despre transformările ce au avut loc în anii puterii populare în această veche așezare de mîneri. Dacă se întîmplă cumva ca cel întrebare să fie unul din mînerii care a lucrat aici și înainte de a închide capitaliștii mina, atunci o să afli o parte din istoricul exploatarei Constructorii o să vorbească de faptul că prin hărnicia lor, mulți mîneri locuiesc azi în blocuri cu apartamente spațioase unde soțiile grujului îi așteaptă cu apă caldă la baie, cu masă îmbelșugată. Faptul că Vulcanul și-a lepădat haina veche, petică pe care a purtat-o pe vremea regimului burghezo-moșieresc, îmbrăcînd straie noi strălucitoare, demne de vremurile pe care le trăim, se datorește tuturor locuitorilor,

O inițiativă și un succes binemeritat

Din inițiativa Sindicatului învățămînt și cultură din Petroșani, un grup de cadre didactice din localitate a pregătit și prezentat piesa „Ultima oră” de Mihail Sebastian. Socotim necesar să subliniem că această inițiativă este deosebit de valoroasă, evidențiind și o altă latură pozitivă a activității cadrelor didactice petroșănene. În același timp credem că și cadrele didactice din Lupeni, Petrila care de asemenea dispun de posibilități ar trebui să urmeze acest exemplu. Dar numai cadrele didactice oare? Nu! Și ceilalți intelectuali din Valea Jiului, Medicii de pildă!

Dacă am subliniat valoarea inițiativei în același fel trebuie apreciat și spectacolul care s-a bucurat de un binemeritat succes. Cei 16 profesori — interpreți pe care i-am înfrînuit pe scenă ne-au dat satisfacția unei creații meritorii. E rezultatul unei munci susținute. Luni de-a rîndul, părăsind catedrele de economie politică, rusă, franceză, psihologie etc.) profesorii au repetat asiduu, îndrumați de Al. Jeles, actor la Teatrul de stat „Valea Jiului” Petroșani.

Piesa fiind cunoscută, ne rezu-măm la arătarea pe scurt a conținutului ei. Din piesă rezultă obstacolele ce le pune burghezia în calea dezvoltării științei, ignoranța ei, tendința de a ține masele populare în întuneric. Marii fabricanți, moșieri, erau cei ce, în baza dreptului celui ce posedă sacul cu bani, își băteau joc de libertatea presei, de omul muncitor. Aceste clase socoteau că totul, inclusiv conștiințele, se cumpără. Intr-o astfel de lume, lipsit de resurse materiale își desfășoară activitatea onestul conferențiar universitar Alexandru Andronic. Intervenția studentei Magda Minu precum și alte întimplări fac ca viața profesorului să ia un alt curs, să-și realizeze visul de mulți ani: o călătorie în Asia pentru cercetări istorice privind figura lui Alexan-

dru cel Mare. Ideile principale, dat fiind jocul clar, au fost pe deplin redade. Interpreții s-au străduit (și trebuie spus că nu fără succes!) să individualizeze fiecare personaj, să-i dea o notă de veridicitate. S-au remarcat mai ales Ioan Dancu (Alexandru Andronic), care a scos în relief calitățile morale ale personajului, dorința sa de a pătrunde cît mai mult în tainele științei, Petru Barbăroșie (Grigore Bucșan), care a izbutit să înfrînșeze hrăpăreția și venalitatea marelui industriaș, Ioan Gordin (Secretarul de redacție), Septimiu Krauss (Borcea), Florica Muștean (Magda Minu). În general la interpreții arătați s-a remarcat, dîncolo de emoțiile pricinuite de aparția pe scenă, siguranță, mult suflet pus în interpretare.

Deși în roluri de mai mici proporții, dar interpretînd cu aceeași ardoare, i-am văzut și pe Constantin Smeu (Pompilian), V. Chirculescu (Voicu), Viorel Mann (Hubert), Pavel Bartha (Agopian), Ioan Șiclovan (Brănescu), Simion Coșulschi (Niță), Raveca Drăgoi în travestie (Băiatul cu cafele), Lili Gușatu (Gaby), Nicolita Firescu (Ana), Zoe Diaconescu (Domnișoara Werner).

Bineînțeles că spectacolul are și lipsuri, care țin de ritm, mișcare și dicție, mai ales în actul I, unde de altfel se manifestă și o oarecare nesiguranță din partea interpreților. Lucrînd încă la rezolvarea unor intrări, la omogenizarea spectacolului, el se va ridica mult din punct de vedere calitativ, garanție fiind talentul și ardoarea manifestate de interpreți. Spectacolul cu „Ultima oră” merită să fie văzut. Cei care l-au vizionat au fost pe deplin satisfăcuți, cei care-l vor viziona de aici înainte vor pleca în mod îndolnelnic tot mulțumiți. Acest prim spectacol dat de cadrele didactice este și primul succes. Dar... n-am vrea să fie și ultimul.

VICTOR FOLEȘI

Oameni care iubesc cartea



La biblioteca căminului cultural din Dilja Mare au fost reinscriși în acest an un număr de 87 cititori, care au citit pînă acum peste 400 volume.

Printre cei mai activi cititori ai bibliotecii se numără Chirilă Gheorghe, Leancă Ioan, mîneri și Strîmbu Ștefan, mecanic la mina Aninoasa. Printre altele ei au citit cărți tehnice ca: „Îndrumă-

tor pentru atelierul mecanic”, „Excavatorul”, „Călăuza minierului perforator” etc. Cititori de frunte sînt și elevii Gaiță V., Frunzache Adrian și alții.

Pe lîngă această bibliotecă funcționează 4 cercuri de citit. Ele sînt conduse de Costinaș Marghita, Bejenaru Angelica, Chirilă Gheorghe și Toma Dumitru. În cadrul acestor cercuri activează peste 50 țărani muncitori și gospodine. Recent în cercuri s-a citit Manifestul Consiliului Central al F.D.P.

cu propuneri pentru înlăturarea unor lipsuri. Dar unde n-o poți vedea pe tovarăsa Jura? Face doar parte din comisia de tutelă, e și președinta comisiei de împăclind.

Cînd se lasă inserarea, spre casa ei ce strălucește de curățenie se îndreaptă vecinele Radu Mali, Nistor Bözsi, Băcoi Maria, Pardos Maria, Cloran Vilma și altele. În casa deputatei Jura Valeria funcționează un cerc de citit. Aici sînt discutate și citite numeroase articole. În cercul de citit din casa deputatei s-a studiat de curînd Manifestul F.D.P.

În Vulcan sînt multe gospodine și mulți gospodari, iar cei mai buni dintre ei sînt propuși candidați de deputați la alegerile ce vor avea loc la 5 martie. Printre aceștia din urmă se numără și Jura Valeria. E pentru a patra oară că i se acordă această cinste...

M. DUMITRESCU

In intimplinarea glorioasei aniversari — 40 de ani de la infiintarea partidului

Cărbune mai mult — și de bună calitate

Directivile C.C. al P.M.R. cu privire la criteriile principale ale întrecerii socialiste în cinstea aniversării a 40 de ani de la înființarea P.C.R., pe care le-am citit cu mare atenție, pun în centrul obiectivelor întrecerii socialiste problema îmbunătățirii continue și substanțiale a calității produselor de orice fel. Cu alte cuvinte, pentru minerii Văii Jiului problema nr.1 trebuie să fie extragerea unui cărbune de cit mai bună calitate.

În anul trecut minerii noștri au extras peste plan câteva zeci de mii de tone de cărbune, iar întreaga cantitate extrasă a fost de calitate corespunzătoare normelor. La umiditate și granulație realizările au fost mai bune decât normele cu 0,9 la sută și, respectiv, cu 3,3 la sută pe combinat. Procentul admis de cenușă a fost însă depășit cu 0,8 la sută, fapt ce a făcut ca unele exploatare să suporte serioase penalizări.

Pentru anul în curs la nivelul combinatului și al exploatărilor s-au luat măsuri eficiente pentru ca odată cu creșterea substanțială a extracției, cărbunul să fie de tot mai bună calitate. Astfel, s-a îndreptat exploatarea și urmărirea mai atent modul de confecționare a poditurii în abataje pentru evitarea amestecării cărbunului cu șistul, galeriile de pregătire să fie executate la profile astfel alese încât șistul să fie excavat în proporții cât mai reduse, găurile de pușcare de la tavan să nu fie mai aproape de 50 cm. de tavan pentru

a se evita eventuale surpări care duc la creșterea cantității de șist în cărbune.

Măsuri speciale au fost elaborate încă de la începutul acestui an în privința abatajelor și galeriilor, pentru o clădire atentă la suprafață. În curând exploatarea vor fi dotate cu culbutoare vibratorii în vederea curățării vagonetelor și astfel să se elimine posibilitatea amestecării cărbunului cu șistul lipit pe vagonete. Au fost luate măsuri ca la toate abatajele, în deosebi la frontale, șistul să fie depozitat separat pe poditură, brigăzile fiind recompensate pentru alegerea șistului. Aparatele automate de luat probe de pe bandă existente la preparajia Petrila vor fi extinse în curând și la preparajia Lupeni, contribuind astfel la o determinare mai exactă a indicilor de calitate.

De comun acord cu organele sindicatelor, îmbunătățirea calității cărbunului brut a fost inclusă în contractele colective drept unul din principalele obiective ale întrecerii socialiste pe profesii.

Strădaniile noastre au dat până acum roade frumoase. În ianuarie minerii de la Petrila, Aninoasa, Vulcan, și Uricani au obținut importante bonificații pentru calitatea bună a cărbunului livrat. Sintem hotărâți să nu precupețim nici un efort ca în acest an să dăm patriei cărbune mult peste plan, dar și de calitate cit mai bună.

GH. CALOIANU

inginer șef al C.C.V.J.

Apartamente frumoase, durabile, confortabile

Îmbunătățirea substanțială a calității finisajului și a lucrărilor de instalații la locuințe, pentru a construi apartamente durabile, frumoase și confortabile, trebuie să constituie preocuparea centrală a constructorilor șantierului nostru, pentru a răspunde cu cinste chemării partidului.

Constructorii șantierului Petroșani depun strădanii pentru a executa locuințe de tot mai bună calitate. A fost extinsă larg tencuirea cu cenușă care dă suprafețe mult mai fine decât cele cu nisip, s-a trecut la folosirea vopsitoriei mecanizate, asigurându-se o dispersare uniformă a stratului de vopsea, la pereții despărțitori se folosesc elemente de zidărie prefabricate din beton spumos de cenușă care are o mare rezistență și greutate specifică redusă.

Mai avem însă o seamă de lipsuri în munca de finisaje pe care le vom lichida treptat, dând minerilor apartamente bine finisate.

Pe șantier va fi construit un apartament etalon (model) care a fost deja pus în execuție la blocul K, scara 1, apar-

tamentul 5. Acesta va fi finisat „ca la carte”, constituind modelul după care va trebui să executăm pe viitor toate apartamentele ce le construim pe șantier. La parchete, vom introduce panourile prefabricate din lamele în atelier. Aceste panouri vor fi montate numai după ce s-au făcut zugrăvelile în camere, încât n-o să fie necesare curățiri în plus, iar parchetul nu se va deforma din cauza apei.

De asemenea am trecut la studiarea posibilităților de construire a unui dispozitiv — perie mecanică — pentru curățirea elementelor de radiatoare înainte de vopsire, în scopul ușurării efortului muncitorilor care execută această operație și asigurarea unei calități mai bune a vopsitoriei pe elementele curățate.

Constructorii șantierului Petroșani care trebuie să dea în folosință anul acesta 300 apartamente noi, vor răspunde cu cinste chemării partidului, construind locuințe tot mai bune pentru oamenii muncii din Valea Jiului.

ing. MIHAI CIOMU
șeful șantierului
Petroșani

210.000 lei bonificații pentru calitate

Prima lună a anului s-a soldat pentru minerii de la Vulcan cu depășirea planului cu 2538 tone de cărbune. În februarie minerii au extras peste plan alte 5049 tone de cărbune. În acest fel COLECTIVUL MINEI VULCAN ȘI-A ÎNDEPLINIT PLANUL PE PRIMELE DOUĂ LUNI ALE ANULUI CU 4 ZILE ÎNAINTE DE TERMEN. Cărbunul extras la Vulcan a fost de calitate corespunzătoare normelor. În ianuarie minerii de aici au primit 210.000 lei bonificații. Toate colectivele sectoarelor productive și-au adus contribuția la

acest succes. În fruntea întreceri pe mină se află sectorul I care și-a întrecut planul pe primele două luni cu peste 3000 tone de cărbune. Cu 3028 tone de cărbune și-au depășit planul în aceeași perioadă și minerii sectorului III.

În ultimile zile la mină, productivitatea medie a fost de 1.080 tone de cărbune pentru fiecare post prestat. La 24 februarie în cadrul întrecerii dintre minerii de la Vulcan și cei din Petrila, cei din urmă au preluat conducerea. Mina Vulcan și-a depășit planul cumulativ cu 11,5 la sută, pe cind petrilenii cu 11,3 la sută.



În aceste zile cind poporul român se pregătește pentru marea eveniment din viața sa: alegerile din 5 martie, comunistul Măgureanu Ioan, unul dintre cei mai vechi muncitori de la U.R.U.M.P., discută cu tinerii pe tema alegerilor din trecut și astăzi.

ÎN CLISEU: Un grup de tineri, printre care tov. Suciu V., Danko Ildico, Ștreifeld Francisc, Țintea Petru, ascultă cu interes amintirile bătrânului comunist despre alegerile de altădată.

AGITATORUL BRIGAZII

În primele zile ale acestui an, minerul comunist Bud Gheorghe din sectorul I al minei Aninoasa a fost chemat la secretarul organizației de bază. Secretarul i-a vorbit despre sarcinile mari ce revin minerilor din sector în anul 1961, despre importanța lucrărilor de pregătire. Bud Gheorghe asculta cu nedumerire.

— Văd că te miri de ce și le înșir pe toate acestea — i-a zis secretarul. Uite ce îți propunem: să lucrezi într-o altă brigadă, una rămasă în urmă, care face pregătirea abatajelor frontale din stratul 3. Mergi acolo și ajută brigada pentru a-și îndeplini ritmic sarcinile, pentru a asigura frontalistilor abataje pregătite la timp.

Sarcina incredințată lui Bud Gheorghe n-a fost ușoară. Brigada în care a fost mutat, condusă de Ignătescu Vichente, din cauza indisciplinei unor mineri, a lipsei de interes din partea șefului de brigadă rămânea mereu în urmă. Pentru a o „pune pe roate” trebuia asigurată ca fiecare membru al brigăzii să pună umărul la îndeplinirea sarcinilor de plan, deci trebuia dusă o susținută muncă politică între oamenii din brigadă. Tocmai aceasta a fost sarcina primită de comunistul Bud Gheorghe, unul din agitatorii de frunte ai organizației de bază.

Prin exemplul lui în muncă Bud Gheorghe a câștigat în scurt timp aprecierea noilor lui ortaci. Și aceasta e un criteriu important al eficacității activității muncii unui agitator. În primele zile de muncă în noua brigadă, el a

mobilizat ortacii la folosirea din plin a timpului de lucru. Le-a vorbit cit este de important să-și realizeze ritmic planul, asigurând astfel condiții pentru ca minerii din abataje să albe fronturi de lucru la timp. La îndemnul lui brigada s-a aprovizionat la începutul fiecărui schimb cu material lemnos, spre a putea scoate mai în fiecare zi cite un cîmp peste preliminar. Pe cei care s-au urnit mai greu din loc, ca de pildă tînărul ajutor minier Hotea Dumitru, tov. Bud i-a luat lîngă el, ajutîndu-i să folosească din plin timpul de lucru.

Agitatorul a organizat convorbiri cu ortacii, în care le-a vorbit despre posibilitățile existente la locul de muncă pentru sporirea randamentelor și realizarea de economii, pentru îmbunătățirea calității cărbunului. Ca o dovadă a faptului că cuvintele agitatorului au avut efect sînt rezultatele obținute de brigadă în îndeplinirea sarcinilor de plan. Pe prima lună a anului brigada, care de luni de zile rămânea sub plan a obținut o avansare de 94 m. l., cu peste 10 m. l. mai mult decât sarcina de plan.

În ultimul timp în convorbirile purtate de agitatorul Bud Gheorghe un loc important îl ocupă alegerile de deputați în Marea Adunare Națională și în sfaturile populare.

— Unora dintre noi le vine greu să-și dea seama cit de istovitoare era în trecut munca minerilor — spunea el ortacilor. Brigada noastră lucrează acum cu mașini de încărcat, transportoare. Dar toate acestea n-au existat întotdeauna...

Viața și munca din trecut și de azi a minerilor, transformările petrecute în Valea Jiului, cit și în întreaga țară în anii puterii populare — iată doar citeva din temele convorbirilor organizate de agitator.

La îndemnul lui brigada s-a hotărît să întîmpine alegerile cu noi succese în muncă. Și, după cum arată realizările de pînă acum, există certitudinea că hotărîrea va deveni faptă.

I. DUBEK

Zile de producție mărită

Zilele trecute colectivul de conducători auto de la garajul S.T.R.A. Vulcan îndrumat de organizația de partid și grupa sindicală au organizat în cinstea apropiatelor alegeri de deputați ai Frontului Democrației Populare în Marea Adunare Națională și sfaturile populare două zile de producție mărită. Muncind cu hărnicie, ei au reușit să-și depășească angajamentul și să realizeze peste plan 2669 tone-kilometri și să transporte în plus la minele pe care le deservesc o cantitate de 321 tone de materiale. S-au evidențiat în mod deosebit, conducătorii auto Bîldea Aurel, Moraru Pavel, Constantin Gheorghe și Cănașoi Ioan.

OLIVER CAROL
conducător auto
garajul Vulcan

Să desfășurăm larg întrecerea socialistă pentru produse de calitate superioară!

(Urmare din pag. 1-a)

cerințelor și sarcinilor cele mai actuale care stau în fața diferitelor ramuri ale economiei naționale. Fiecare om al muncii, în orice ramură de producție ar lucra, găsește în Directive o orientare concretă în lupta pentru produse de bună calitate. Muncitorii, tehnicienii și inginerii din industria noastră constructoare de mașini găsesc aici indicații precise în legătură cu îmbunătățirea calității mașinilor și a utilajelor, cu ridicarea randamentului acestora la nivelul celor mai noi realizări ale tehnicii; cei din industria bunurilor de consum — norme precise de acțiune, pentru produse care să satisfacă tot mai deplin prin calitatea, sortimentul și prezentarea lor, cerințele consumatorilor; oamenii muncii din construcții, proiectanții — indicații pentru ridicarea înțregii lor activități pe o treaptă mai înaltă, pentru realizarea de construcții trainice, la termenele prevăzute, îngrijit finisate. În Directivele Comitetului Central al partidului, lucrătorii din agricultură — din G.A.S.-uri și S.M.T.-uri, colectivității și întovărășiții — găsesc îndrumări prețioase în legătură cu desfășurarea bătăliei pentru recolte

bogate, pentru dezvoltarea producției agricole, vegetale și animale. Cel dintîi răspuns al oamenilor muncii din agricultură trebuie să conste în pregătirea exemplară a campaniei agricole de primăvară, etapă hotărîtoare pentru soarta recoltei din acest an.

În lupta pentru îmbunătățirea calității produselor o mare răspundere revine ministerelor, organizațiilor economice centrale, întreprinderilor, sfaturilor populare, lucrătorilor de partid, de stat și sindicat: ei au datoria să ia toate măsurile și să sprijine în mod susținut eforturile și inițiativele colectivelor de întreprinderi și unități productive din industrie și agricultură pentru produse de nivel calitativ cit mai înalt.

În vederea desfășurării coordonate a unei activități largi și multilaterale, pentru ridicarea continuă a calității produselor, ministerele, sfaturile populare, întreprinderile vor trebui să întocmească — așa cum se subliniază în Directive — planuri amănunțite de lucru pe ramuri, subramuri și grupe de producție. În planurile de lucru ale întreprinderilor vor trebui să se stabilească precis sarcinile ce revin fiecărui colectiv de muncă, încît fiecărui muncitor,

maistru, inginer, tehnician să-l fie clar ce are de făcut la locul său de muncă, să cunoască limpede care sînt căile și mijloacele prin care poate contribui la îmbunătățirea calității produselor.

Măsurile tehnico-organizatorice care se iau în acest scop vor trebui să cuprindă toate fazele realizării produsului respectiv — de la concepție și proiectare, la execuție, finisaj și control tehnic pe toate treptele fabricației, pînă la ambalarea, prezentarea și transportul produsului la locul de folosință!

Există toate condițiile ca întrecerea pentru o calitate superioară a produselor să devină o adevărată mișcare de masă în țara noastră. Sufletul acestei minunate mișcări îl vor constitui, ca întotdeauna, comunistii, organizațiile de partid Colaborind strîns cu conducerea întreprinderilor la elaborarea măsurilor tehnico-organizatorice necesare, acordînd o atenție sporită îndrumării permanente a comitetelor sindicale în organizarea întrecerii socialiste, sprijinind organizațiile U.T.M. să dezvolte formele specifice ale tineretului — brigăzi de producție și calitate, posturi utemiste de control etc. — organizațiile de partid trebuie să se afle mereu și mereu în frun-

tea luptei pentru produse de calitate superioară.

Popularizînd temeinic criteriile cuprinse în Directive, făcîndu-le cunoscute tuturor celor ce muncesc în diferitele sectoare de activitate ale economiei noastre naționale — organizațiile de partid trebuie să pună în permanență în dezbateră colectivelor problemele legate de calitatea produselor, să analizeze căile care duc la îndeplinirea exemplară a acestei sarcini, să controleze felul cum sînt duse la îndeplinire măsurile care se iau în acest scop.

În aceste zile cînd țara întregă se pregătește pentru alegerile de la 5 martie, în fabrici și uzine, pe șantierele de construcții, în unitățile socialiste ale agriculturii domnește o activitate însuflețită; oamenii muncii înscriu noi succese în realizarea planului pe 1961 — cel de-al doilea an al planului de 6 ani.

Întîmpinînd cu entuziasm și mîndrie aniversarea a 40 de ani de glorioasă existență a partidului nostru, să desfășurăm, în cinstea acestui important eveniment, cu un și mai puternic avînt întrecerea pentru dobîndirea de noi victorii în lupta pentru desăvîrșirea construcției socialiste în patria noastră scumpă, pentru înflorirea ei continuă, pentru făurirea unei vieți mereu mai îmbelșugate și ferice poporului muncitor!

(Articol de fond apărut în ziarul „Scînteia” nr. 5087)

TOATA LUMEA

Ecoul internațional al mesajului adresat de N. S. Hrușciov lui J. Nehru

R. D. GERMANA

BERLIN 27 (Agerpres).
Mesajul adresat de N. S. Hrușciov, șeful guvernului sovietic, lui J. Nehru, primul ministru al Indiei, se află în centrul atenției ziarelor centrale din R. D. Germană. În titlurile lor zierele subliniază necesitatea de a se acorda ajutor guvernului Gizenga, de a se apăra Congo prin eforturi comune, de a se reorganiza O.N.U. Ziarul „National Zeitung” scrie că Comisia din reprezentanți ai statelor africane, a cărei constituire este preconizată în mesaj, are datoria ca în strânsă colaborare cu guvernul legal condus de Gizenga să înlăture amestecul străin sub orice formă în treburile interne ale Congoului.

INDIA

DELHI 27 (Agerpres).
Ziarele indiene centrale publică la loc de frunte sub titluri mari informații cu privire la noua inițiativă a guvernului sovietic. Sint relevate îndeosebi propunerile guvernului sovietic de a se reorganiza O.N.U., de a se evacua toate trupele O.N.U. din Congo și de a fi demis Hammarșkjöld din funcția de secretar general.

MEXICO

MEXICO CITY 27 (Agerpres).
Mesajul lui N. S. Hrușciov adresat lui Jawaharlal Nehru este în centrul atenției presei mexicane. Ziarul „Diario de la Tarde” publică informația cu privire la mesaj sub titlul „Jos mâinile de

pe Africa! Hrușciov cere să fie respectată suveranitatea populației de culoare”.

R. P. POLONA

VARȘOVIA 27 (Agerpres).
„Trybuna Ludu” și „Zycie Warszawy” publică în primele pagini ample extrase din mesajul adresat de N. S. Hrușciov lui Jawaharlal Nehru. „Zycie Warszawy” scoate în evidență pasajul din mesaj consacrat O.N.U. și secretarul ei general. Ziarul scrie: „Premierul sovietic a subliniat că pentru ca „războiul rece” să nu devină tot mai înverșunat, pentru a împiedica un război „cald”, trebuie neapărat reorganizată structura O.N.U.”.

R. S. CEHOSLOVACA

PRAGA 27 (Agerpres).
Opinia publică cehoslovacă își alătură glasul la cererea hotărâtă a guvernului sovietic ca să fie luate măsuri eficiente pentru triumful dreptății și voinței poporului pe pământul congolez martir. „Rude Pravo” cere să se pună capăt imixțiunii străine în Congo și să se acorde ajutor guvernului legal, precum și destituirea lui Hammarșkjöld din funcția de răspundere ce o deține în O.N.U. „Mlada Fronta” preconizează aplicarea de sancțiuni împotriva Belgiei, precum și deferirea în Chombe și Mobutu justiției cu dezarmarea bandelor lor. „Zemledske Noviny” arată că evenimentele recente demonstrează necesitatea stringentă de a se reorganiza secretariatul O.N.U.

Combinatul de înobilare a minereului de pe Nipru

Noul oraș Komsomolsk pe Nipru se va construi în apropiere de Kremenciug, pe cursul mijlociu al Niprului. Orașul este denumit astfel întrucât constructorii lui vor fi comsomoliști, care vor sosi aici voluntar din toată Ucraina. Ei vor construi aici și combinatul de înobilare a minereului de pe Nipru. În curând vor sosi aici primii 3.000 de tineri și tinere. Combinatul de înobilare se va construi pe baza marelui zăcămint de minereu de fier din regiunea Kremenciug. Acest combinat va fi al doilea ca mărime din Europa după cel ce se construiește la Krivoi Rog. Prima parte a întreprinderii va fi pusă în funcțiune în 1963.

—O—

Țările membre ale S.E.A.T.O. ajută cu trupe pe rebelii laotieni

VARȘOVIA 27 (Agerpres).
Correspondentul special din Laos al agenției P.A.P. relatează despre noi fapte privind amestecul străin în treburile interne ale Laosului. Correspondentul citează depozițiile unor prizonieri de război care au declarat că unele țări — membre ale S.E.A.T.O. — acordă rebelilor un mare ajutor, furnizându-le nu numai arme, echipament militar și muniții, ci și trupe. După cum au arătat prizonierii de război, în rândurile trupelor rebele se află un mare număr de soldați tailandezi, sud-vietnamezi, filipinezi și ciankaișiști. Correspondentul subliniază că în ultimul timp ciankaișiștii și-au intensificat considerabil activitatea. Avioanele lor apar tot mai frecvent pe cerul Laosului. Aviatorii ciankaișiști întreprind zboruri de recunoaștere în favoarea rebelilor și transportă pentru ei muniții și alimente.

Hotărârea C. C. al P. C. U. S. și al Consiliului de Miniștri al U. R. S. S. cu privire la îmbunătățirea organizării achizițiilor de stat de produse agricole

MOSCOVA 27 (Agerpres). — TASS transmite:
Comitetul Central al P.C.U.S. și Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. au considerat necesar să reorganizeze și să îmbunătățească organizarea achizițiilor de stat de produse agricole și să treacă la achiziții de stat de cereale, carne, lapte, culturi tehnice, legume și alte produse agricole și materii prime prin sistemul de contractări, adică prin încheierea de contracte cu colhozurile și sovhozurile.

și a planurilor de perspectivă privind dezvoltarea producției agricole în colhozuri și sovhozuri. Pentru organizarea achiziționării tuturor produselor și materiilor prime agricole este necesară constituirea unor inspectorate de stat pentru achiziții, care vor fi conduse de inspectori de stat.

În hotărârea C.C. al P.C.U.S. și Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. se arată că în condițiile economiei socialiste metoda contractărilor este cea mai bună metodă de largire și întărire a legăturilor între agricultură și industria de prelucrare a produselor și materiilor prime agricole. Contractele se încheie pe termen de 2—5 ani (fiind defalcate pe ani), pe baza planurilor de achiziții de stat de produse agricole

Declarația lui M. Yazid

TUNIS 27 (Agerpres).
Drept răspuns la afirmațiile făcute de M. Debré, primul ministru al Franței, în timpul vizitei sale în Algeria, că Franța are dreptul asupra Saharei, Mohammed Yazid, ministrul informațiilor din guvernul provizoriu al Republicii Algeria, a declarat: „În cursul călătoriei sale prin Sahara algeriană, primul ministru al Franței, Debré, a făcut declarații pe care noi nu le putem lăsa fără comentarii... Poziția noastră în ce privește integritatea și unitatea teritoriului nostru, inclusiv Sahara, este neclintită. Suveranitatea politică a poporului algerian se extinde asupra întregului teritoriu algerian și cînd spunem teritoriul algerian, teritoriul național, înțelegem că Sahara face parte din el”.

Declarația comună cehoslovaco-ungară

BUDAPESTA 27 (Agerpres).
În Declarația comună cehoslovaco-ungară cu privire la vizita de prietenie făcută în Ungaria de Antonin Novotny, prim-secretar al C.C. al Partidului Comunist din Cehoslovacia și președintele R.S. Cehoslovace se spune că relațiile dintre R.S.S. Cehoslovacă și R.P. Ungară, se dezvoltă cu succes și contribuie la creșterea continuă a puterii și la întărirea unității întregului lagăr socialist. Declarația subliniază că Cehoslovacia și Ungaria vor contribui în comun la întărirea continuă a unității și coeziunii țărilor sistemului mondial socialist și la ridicarea continuă a puterii lui politice, economice și de apărare. Cele două

părți vor sprijini și pe viitor, cu fermitate propunerile U.R.S.S. cu privire la dezarmarea generală și totală.

Cele două părți vor sprijini și pe viitor lupta de eliberare națională a popoarelor din Asia, Africa și America Latină. Declarația condamnă uneltirile puterilor coloniale împotriva popoarelor din Congo și Laos și războiul imperialist dus de colonialiștii francezi împotriva poporului algerian.

Participanții la tratative au subliniat că declarația Consfătuirii de la Moscova a reprezentanților partidelor comuniste și muncitorești și apelul adresat popoarelor din lumea întreagă sînt documente călăuzitoare de bază.

În cîteva rînduri

RIO DE JANEIRO. Studenții din Rio de Janeiro au organizat o demonstrație de protest împotriva asasinării patriotului congolez Patrice Lumumba și a tovarășilor săi.

RABAT. În seara zilei de 26 februarie, prințul moștenitor Moulay Hassan a fost proclamat rege al Marocului.

LONDRA. La 25 februarie la Central-Hall (Westminster Londra) a avut loc o întrunire la care

au participat 6000 de învățători englezi cerînd guvernului majorarea salariilor.

PARIS. Comitetul pentru apărarea libertăților în Portugalia, care își are sediul la Paris, a publicat o broșură în care se arată că din cei peste 1.500.000 de oameni care se ocupă cu agricultura în Portugalia, — ramura principală a economiei acestei țări — 1.130.000 nu au nici un petec de pământ.

PUBLICITATE

Preparația cărbunelui Petrila

angajează:

TEHNICIENI CU LIMITELE DE SALARII ÎNTRE 750—1100 LEI.

Candidații vor prezenta următoarele acte: certificat de naștere, autobiografia.

În ceea ce privește condițiile de pregătire necesare ocupării postului, acestea sînt cele prevăzute în „anexa nr. IV” a H.C.M. 1953/1960.

Informații suplimentare se pot primi de la serviciul de planificare și organizare a muncii al întreprinderii.

O.C.M.M., șantierul Lupeni vinde prin licitație în ziua de 28 februarie 1961, în oborul de vite din orașul Lupeni 5 (cinci) asini.

Cumpărătorii sînt rugați a se prezenta la locul și data fixată.

O. C. L. Produse Industriale Petroșani, anunță clientela că a pus în vânzare prin toate raioanele specializate, tradiționalele

MĂRTIȘOARE

Vizitați magazinele noastre bine aprovizionate!

T. P. E. D. M. N.

Întreprinderea de explorări cu sediul în Lupeni str. Avram Iancu nr. 1

ANGAJEAZA IMEDIAT:

- maiștri sonderi
- sonderi șefi granic
- economiști
- contabili
- tehnicieni mecanici
- inginer foraj
- maiștri mecanici

O.C.L. Produse Industriale Petroșani, anunță cumpărătorii că între 5 februarie și 5 martie 1961 organizează

LUNA ALBITURILOR

Cu această ocazie, magazinele de țesături au fost aprovizionate din abundență cu:

- PÎNZA ALBITA 80-140 cm:
- PÎNZA NEALBITA 80-140 cm:
- PÎNZA PENTRU CEARȘAFURI:
- ȘIFON 80-220 cm:
- OLANDINA 80-220 cm:
- INLET ALB ȘI COLORAT:
- DAMASC ALB ȘI COLORAT:
- GRADEL 80 cm. ȘI ALTELE.

Vizitați magazinele noastre de țesături și cumpărați cele necesare gospodăriei dvs.!

Tovarasi MINERI SI MAISTRI MINERI!

RESPECTATI MONOGRAFIILE DE ARMARE

asigurind prin aceasta securitatea personalului si a locului de munca